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ATA DA SESSÃO SOLENE DA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL 

LD-4, REALIZADA NO DIA 20 DE NOVEMBRO DE 2004, NA CIDADE DE 

SANTANA DO LIVRAMENTO. 

  Às oito horas do dia vinte de novembro do ano de dois mil e quatro, no salão 

nobre do Clube Caixeral em Santana do Livramento, do Estado do Rio Grande do Sul, Brasil, 

com a presença da maioria dos Clubes do Distrito LD-4, foi dado início da Reunião com a 

recepção e inscrições dos diversos Ex-Governadores, Comitê de Honra AGDL, Vice 

Governador, Secretário, Tesoureiro, Presidentes de Divisão, Assessores Distritais, 

Presidentes, Secretários Tesoureiros e Presidentes da Comissão de Sócios dos Clubes do 

Distrito, Presidente do Distrito Leo, Companheiros e Companheiras Leão, Domadoras, 

Companheiros Leos, Autoridades e Convidados especiais, a seguir teve o hasteamento das 

Bandeiras e composição da Mesa Diretiva pela CaL Enilda Soares, CL JOSÉ DALBERON 

FORTES NUNES e CaL GESSI, casal Governador do Distrito LD-4; CaL ROSANE 

VAILATTI, Presidente do Distrito Múltiplo LD; León JORGE CONSTANTINO FABEIRO 

MOSCONI, Presidente Distrito Múltiplo J do Uruguai, León MARIA MABEL BORRELLI 

MORENO, Governadora do Distrito J-2 do Uruguai; CL CARLOS RONEI FREITAS DE 

ALMEIDA, Past Governador do Distrito LD-4; CL AMAURI LUZ, Ex-Presidente do 

Distrito Múltiplo LD e Presidente da AGDL; CL RENATO ALCIDES MOHR, Vice 

Governador do Distrito LD-4; CL RODOLFO BONETTI, do Distrito LD-9, orador oficial 

desta 2ª reunião do Conselho Distrital CL ENIO KINZEL, Secretário do Distrito LD-4, CL 

SERGIO GARCIA, Tesoureiro do Distrito LD-4, CL MARIO AUGUSTO SANTANA, 

Presidente do Lions Clube Santana do Livramento, CL PAULO HENRIQUE RENS, 

Presidente do Distrito Leo, CL ELI ANTONIO MASSIA, mais antigo Governador em 

atividade, convidados a sentarem nas primeiras cadeiras os Ex-Governadores presentes, 

Presidentes de Divisão, Assessores do Gabinete, e Autoridades Civis e Militares de Santana 

do Livramento, registrando também a presença honrosa do León ERNESTO 

VALDENEGRO PIÑEYRO, Vice Governador do Distrito J-2 do Uruguai, do Lions Clube de 

Rivera/Livramento, León ESPERANÇA, Secretária do Governador do Distrito J-2 e CL PDG 

Osmar Vailatti, secretário adjunto do Distrito Múltiplo LD. O CL DALBERON Governador 

do Distrito LD-4 invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz na Terra entre os homens, 

declarou aberto os trabalhos da 2ª Reunião do Conselho do Distrito LD-4, convidou a DM 

Nádia Santana para fazer invocação a Deus. A seguir o CL Governador convidou os 

presentes para cantarem o Hino Nacional do Brasil, o Hino Nacional do Uruguai e o Hino a 

Bandeira; prosseguindo o CL Governador convidou a CaL Aline Campos Dias, Presidente do 

Lions Clube Três de Maio para fazer a saudação á Bandeira. A seguir o CL Governador 

nomeou o CL Jorge Gonçalves, para Mestre de Cerimônia, que dando prosseguimento ao 

programa convidou o CL Mario Santana para saudar as autoridades, convidados, CCLL, 

CaLs, DDMM e Leos, o que foi feito com brilhantismo. A seguir o CL Governador usando 

da palavra prestou uma homenagem aos presentes, desejando que o dia de hoje fosse 

crescimento em todos os sentidos. O Mestre de Cerimônia convidou a CaL Rosane Vailatti, 

Presidente do Distrito Múltiplo LD, para fazer uso da palavra, que agradeceu a acolhida, 

saudando a todos os presentes e oferecendo ao Casal Governador um símbolo do Conselho de 

Governadores que representa uma Mão Estilizada, gesto constante de doação e também o 

Certificado de Reconhecimento do Conselho de Governadores pelo maravilhoso trabalho que  
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estão desempenhado junto aos Clubes do Distrito LD-4, dando prosseguimento frisou que 

devemos acreditar no LIONS, e enalteceu a grandeza e liderança do Distrito LD-4, sob a 

administração eficiente do Casal Governador CL Dalberon e CaL Gessi que não medem 

esforços a favor do Leonismo, agradeceu a acolhida carinhosa do lions Clube de Santana do 

Livramento, salientou com ênfase o Lema do Casal Governador: INOVAR, MOTIVAR, 

CRESCER, citando ainda a frase do Presidente Nacional da Sony “quem não pensa em 

crescer será devorado por aqueles que pensam em expandir”, falou ainda sobre o crescimento 

do Distrito LD-4 com qualidade, realizado pelos Ex-Governadores e o atual, motivando ainda 

mais o crescimento do Distrito, lembrando que há muito o que fazer, citando a importância 

das parcerias para que as ações se tornem cada vez mais dignas de credibilidade e com 

marcas mais fortes junto a comunidade, enunciou também que a Bandeira do LIONS através 

das suas letras expressa a esperança de todos nos Leões LIBERDADE, IGUALDADE, 

ORDEM, NACIONALIDADE e SERVIÇO, salientando a importância da união dos talentos 

do Distrito e do Múltiplo LD em prol do movimento Leonístico, e para encerrar frisou da 

importância de contar com cada um de vocês que querem ver o Leonismo voando cada vez 

mais alto, para ficar marcado na historia do Movimento Lions. Neste momento encerra-se o 

trabalho do Mestre de Cerimônia o CL Jorge Gonçalves, agradecendo por ter atuado, 

devolvendo a palavra ao CL Governador que declarou intervalo aos trabalhos por dez 

minutos desfazendo a mesa principal, agradecendo a presença dos CCLL que a integraram, 

liberando para seguir seus destinos. Após intervalo, com a palavra do CL Governador do 

Distrito LD-4, convidou o CL Rodolfo Bonetti para palestrante da IIª Reunião para fazer 

parte da mesa e passou a palavra ao CL Enio Kinzel Secretário do Distrito LD-4, declarou 

aberta às inscrições dos CCLL Delegados que vão participar a Assembléia hoje à tarde, 

realizada pelo mesmo a leitura da convocação desta reunião e colocou em discussão e 

aprovação a Ata nº 01 da Iª Reunião do Conselho Distrital, entrega de certificados de 

reconhecimento, chamada de novos sócios admitidos e prestar informes da Secretaria. A 

seguir foi feita a leitura da Convocação Extraordinária, designação de Comissão o 

Governador do Distrito LD-4, com amparo no que preceitua o Art. 22 do Estatuto do Distrito, 

designa para atuar na Convenção Extraordinária, dia 20 de novembro de 2004 na cidade de 

Santana do Livramento, conforme as Comissões os seguintes CCLL e CaLs; Comissão de 

Credenciais: Presidente CL Carlos Alvim de Oliveira, Membros: CL José Posadas e CL 

Clóvis Soares, Comissão de Estatutos e regulamentos: Presidente CL PDG Odilo 

Zimmermann, Membros: CL Lairton Pellenz, CL José Sbicigo, e CaL Sandra Maria 

Rebelato. Assinado em oito de novembro do ano dois mil e quatro CL José Dalberon Fortes 

Nunes; Convocação seguinte, o Governador do Distrito LD – 4, CL José Dalberon Fortes 

Nunes, Gestão 2004/2005, convoca os membros do comitê de Honra, AGDL, Vice-

Governador, Secretário, Tesoureiro, Presidentes de Divisão, Assessores Distritais, 

Presidentes, Secretários, Tesoureiros e Presidentes da Comissão de sócios dos Clubes do 

Distrito e Presidente do Distrito LEO, para a II REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL a 

ser realizada no dia vinte de novembro do ano dois mil e quatro, na cidade de Santana do  

Livramento,  outrossim,  convida  todos  Companheiros, Companheiras  Leão, Domadoras e  

Companheiros LEO para participarem do evento, assina CL José Dalberon Fortes Nunes 

Governador do Distrito LD-4. Convocação de Comissão de Designação: Governador do 

Distrito LD-4 CL José Dalberon Fortes Nunes com base no Artigo 22 do Estatuto do Distrito 

LD-4, designa para  integrar  a  Comissão  de  Estudo,  para  fixação  da  Sede  da   Secretaria   
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Executiva  da  Governadoria  do  Distrito,  usando  os  critérios  constantes das resoluções já 

aprovados, os seguintes CCLL: CL Odilo Zimermann, CL PDG Carlos Ronei Freitas de 

Almeida, CL PDG Janot Marques de Oliveira, CaL PDG Nélida Rosa Zorzan da Luz, CL 

PDG Ernesto Rodrigues Sobrinho, CL PDG Romalino Pinto Silva, CL PDG Eloi Peres 

Garrido, gabinete da Governadoria, dez de novembro do ano dois mil e quatro, assina CL 

José Dalberon Fortes Nunes, Governador do Distrito LD-4. Ata da Iª Reunião Solene do 

Conselho Distrital, para Posse e Instalação do Gabinete da Governadoria do Distrito LD-4 

ano Leonístico dois mil e quatro e dois mil e cinco, realizada no dia trinta e um de julho do 

ano de dois mil e quatro na cidade de Santiago, com a palavra o CL Governador José 

Dalberon, colocou em discussão se alguém tiver alguma correção ou alteração a fazer que se 

manifeste; como todos demonstraram concordar a Ata da Iª Reunião do Conselho do 

Distrito LD-4 e Posse do Gabinete do Distrito LD-4 foi aprovada. Com a palavra o CL Enio 

Kinzel, leu as correspondências recebidas e expedidas: De Lions Internacional comunicou 

que foi aprovado o subsídio de UU$ 5000 dólares, para Uruguaiana por motivo do temporal 

que deixou muitos estragos na cidade e que o cheque será remetido logo, este pedido foi 

encaminhado através da Assessoria de Assistência Social, CL Jorge Prestes; Convite da 3ª 

Divisão do Exercício, para participar da Cerimônia de premiação do Curso de redação: esta 

é a Minha Bandeira; convite da RBS TV Santa Rosa para o CL Governador “Verde a nosso 

favor” dia dez de novembro do ano dois mil e quatro. Oficio da URI, ao CL Governador 

José Dalberon, agradecendo apoio oferecido à Universidade, por ocasião de negociação para 

do convênio junto ao Hospital de Caridade de Santa Maria, assinado pelo CL Clovis 

Fernando Bem Brum, Diretor Geral da URI Campus Santiago; apresentação da Moção do 

Cerimonial Fúnebre ao Governador pelo CL Enio Kinzel, para que seja adotada pelos Lions 

Clubes, está Moção será levada para discussão e aprovação na 42ª Convenção na cidade de 

Panambi. O Secretário CL Enio Kinzel fez a chamados dos Assessores e Presidentes de 

Divisão, o CL Governador Dalberon prestou uma homenagem aos mesmos, devido ao 

empenho em suas atividades entregando um Certificado de Apreciação. Após foi feita a 

chamada dos novos Associados dos Clubes do Distrito, para apresentação dos demais 

CCLL, quando todos se colocaram à frente da Assembléia em número de setenta e oito 

novos CCLL, com a palavra o CL Governador Dalberon falou da importância de ter 

recebido os mesmo e o quanto as suas presenças engrandecerá o movimento Leonístico. 

Ainda leu mais uma Convocação Extraordinária: Edital de Convocação: O Governador do 

Distrito LD-4 da Associação Internacional de Lions Clube, baseada no amparo que lhe 

confere o titulo V Seção 1 do Art. 13 parágrafo 1º e 2º do Estatuto, convoca todos os Clubes 

do Distrito e Delegados, para participarem da Convenção Extraordinária que será realizada 

em Santana do Livramento no dia vinte de novembro do ano dois mil e quatro às treze horas 

e trinta minutos em única convocação com a seguinte ordem do dia, específica, adaptação 

dos Estatutos do Distrito para atender as exigências do novo Código Civil, Santiago vinte de 

outubro do ano dois mil e quatro, assinado CL José Dalberon Fortes Nunes, Governador do 

Distrito LD-4, o CL Enio Kinzel, encerra seu trabalho como secretário e devolve a palavra 

ao CL Governador Dalberon, o mesmo agradece o CL, e chama para fazer uso da palavra o 

CL Sergio Garcia Tesoureiro do Distrito LD-4, este prestou informes e apresentou relatório 

financeiro do trimestre e proposta de previsão orçamentária para o 2º Semestre 2004/2005, 

sendo a receita total de R$ 31.824,00 com aproximadamente 1.360 sócios no valor unitário 

de R$ 23,40 por sócio, gastos em: edição de boletim 8%=R$ 2.545,92; Convenção Distrital  
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4%=R$ 1.272,96; Portes e comunicações 3%=R$ 954,72; Impressos 3%=R$ 954,72; 

Telefones 5%=R$ 1.591,20; Representação do Governador 29%=R$ 9.228,96; Pins e 

Prêmios 6%= R$ 1.909,44; Secretária Executiva 6%= R$ 1.909,44; Leo Clube 8%=R$ 

2.545,92; Quota de CG 11%=R$ 3.500,64; Material Expediente 3%=R$ 954,72; Assistência 

Contábil 1%=R$ 318,24; Fundação Moacir Ramos Martins 1%=R$ 318,24; Fundo de 

manutenção dos Arquivos 4%=R$ 1.272,96; Ajuda de custo Vice-Governador e Presidentes 

de Divisão 8%= R$ 2.545,92; Perfazendo um total de R$ 31.824,00. Comunicou que valores 

recebidos dos 40 Clubes do Distrito LD-4 no 1º semestre foi de R$ 26.475,90, faltando 16 

Clubes remeterem suas Quotas Distritais. Informou que o gasto com a Governadoria nos 

quatro meses desse semestre foi de R$ 17.621,28. A seguir propôs a Assembléia a aquisição 

para o Distrito de um Data Show modelo apresentado da Sony, resolução 24, no valor de R$ 

4.100,00, este ficará no Distrito para ser utilizado pela Governadoria e os Clubes do 

Distrito, a proposta apresentada foi colocada em votação pelo CL Governador Dalberon, 

que informou ainda que esta aparelhagem acompanhará o Governador em todas as 

atividades do Distrito LD-4, pois sempre é alugado um aparelho ou arrumado emprestado e 

não é sempre que se encontra. Colocado em apreciação e votação, foi aprovado por 

unanimidade, logo colocou a disposição de todos os Clubes que necessitarem do respectivo 

aparelho tão logo seja adquirido. O CL Governador Dalberon passou a palavra para o CL 

Ronei, para fazer entrega de prêmios da Diretoria anterior aos CCLL que colocaram novos 

CCLL no Lions Clube, mais de 50 novos sócios. O CL Ronei agradeceu e devolveu a 

palavra ao CL Governador, que de imediato este proferiu relato, avaliação e projeção futura 

do Distrito LD-4: Relatório da Governadoria, como Governador do Distrito nos sentimos 

satisfeitos com o desempenho dos Clubes nestes três primeiros meses de trabalho, haja vista 

a adesão às campanhas e o esforço constante na manutenção do quadro social e o 

crescimento na admissão de novos sócios. Entendemos que na atualidade alcançar os 

objetivos traçados, não é uma tarefa das mais fáceis, entretanto, muitos Clubes conseguiram 

atingir com uma certa tranqüilidade as metas a que lhes foram atribuídas, o que demonstra 

com clareza e presença de lideranças capazes e comprometidas, os dados que dispomos 

através dos informes mensais dos Clubes, nos dando conta de um significativo crescimento 

do Quadro Social, numa clara demonstração de que houve realmente um empenho dos 

Presidentes de Divisão e Dirigentes de Clubes nesta direção, evidenciando que existe espaço 

para o crescimento desde que se forme um ambiente propicio para isso. Esse ambiente 

deverá ser construído por cada um de nós, levando-se em conta que este é um movimento 

que prega o companheirismo como instrumento de agregação, de desenvolvimento de 

pessoas, de valorização do ser humano e da formação de liderança. Uma grande parte dos 

Clubes já se engajaram nas metas, fazendo uma demonstração: Cartaz da Paz, Clubes 

participantes: Agudo, Alegrete Ibirapuitã, Ijuí, Irai, Jaguari, Panambi, Porto Xavier, Santa 

Maria Centro, Santa Maria Medianeira, Santana do Livramento, São Pedro do Sul, São 

Gabriel Batovi, Santo Ângelo Universitário, Santo Ângelo Centro, Uruguaiana Três 

Fronteiras e Crissiumal. Leão Fora da Jaula, atividade inédita no Distrito com grande 

número de Clubes participantes a qual deverá ser repetida devido à boa aceitação da 

Comunidade, Clubes participantes: Agudo, Alegrete Ibirapuitã, Ijuí, Irai, Panambi, Porto 

Xavier, Santa Maria Centro, Santa Maria Medianeira, Santana do Livramento, São Pedro do 

Sul, Santo Ângelo Centro, Santo Ângelo Universitário, Santo Ângelo Tiarajú, Uruguaiana  
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Três Fronteiras, Palmeira das Missões, Santa Maria Itararé, São Borja, Cruz Alta, Rosário 

do Sul, Santa Maria Dores, Santa Maria Camobi, Santo Augusto, São Gabriel, Julio de 

Castilhos, Itaqui, São Vicente do Sul e Uruguaiana. Admissão de Novos Sócios foram lidos 

nominalmente pelo CL Secretário do Distrito LD-4, perfazendo um total de 79 sócios no 

primeiro trimestre do Ano 2004/2005. Quanto ao Movimento de Leos, tivemos a fundação 

de dois Leo Clubes Alegrete Ibirapuitã com 42 novos Leos e São Vicente do Sul com 22 

novos Cleo, e aumento de 9 novos Cleo no Clube de Uruguaiana; totalizando 73 novos 

Cleo. Nos Clubes do Distrito LD-4, já foram realizadas 56% das visitas, faltando realizar 

44%, isso devesse ao fato do cancelamento das visitas por solicitação dos Clubes. A meta do 

CL Governador é de visitar até o final do ano os Clubes que faltam, critérios para completar, 

através de uma reunião com os Presidentes de Divisão. Avaliação, onde além do carinho 

recebido e oportunidades de reforçar os laços de amizade e companheirismo podemos 

observar logo o belo e emocionante trabalho que os clubes estão realizando junto ás suas 

comunidades. Dando andamento dos trabalhos: temos a previsão de fundação de novos 

Lions Clubes e Núcleos como o de Nova Esperança, Manoel Viana, fundação de novos 

Clubes de Leos, encaminhamento de um projeto emergencial à Fundação, solicitando US$ 

10.000,00 dólares, para auxilio a Cidade de Uruguaiana, onde nos conseguimos US$ 

5.000,00 dólares, que está sendo remetido cheque para fazermos entrega à comunidade de 

Uruguaiana, onde os CCLL já estão agilizando a compra de materiais para atender os 

desabrigados, encaminhamento do projeto da UTI da cidade de Três Passos, onde nos 

reforçamos este projeto através de um oficio que já divulgamos para os CCLL de Três 

Passos e o Prefeito da Cidade e, estamos fazendo um acompanhamento junto ao LC 

Internacional, encaminhado aos Lions Clubes um formulário para ser preenchido sobre 

Projeto de Gestão para o Distrito que foi sugestão dos CCLL Ex-Governadores da AGDL, 

projeto este de grande utilidade e que se pretende fazer um programa administrativo do 

Distrito em longo prazo, para evitar a interrupção de continuidade das atividades, porque 

toda a vez que um Governador assume ele visa colocar em pratica suas metas. A idéia desse 

Projeto e que a administração não sofra ação de continuidade nas tarefas do Distrito. E por 

acharmos de grande importância e sendo a razão de ser do Lions, CCLL sócios e os Clubes, 

achamos por bem remeter um questionário aos CCLL para que também dessem a sua 

opinião sobre o que se pretende enfocar neste Projeto de Gestão a longo prazo, recebemos 

vários questionários respondidos e vamos passar a mão do Ex-Governadores, para que 

façam uma apreciação e que dali coletam dados para realmente tornar medida que seja de 

agrado de todos os CCLL. Projeto aumentando a contribuição a Fundação Lions Clube 

Internacional para isso estamos agilizando um levantamento financeiro, de uma idéia que 

surgiu, colocando um anexo à placa do carro com o Símbolo do Lions contento a frase, 

“NÓS SERVIMOS” que nos identifica em todo o Brasil, vão ser levantado os custos e levar 

a todos os Clubes e CCLL a informação, com isso se pretende aumentar o número de CL 

Melvin Jones, que julgamos estarmos abaixo da média dos demais Distritos. Na Gestão 

anterior recebemos duas ajudas da Associação Internacional, esse ano já recebemos uma e 

não vamos parar por ai, para isso nós temos que dar nossa contrapartida temos certeza 

CCLL que o dinheiro que se dá para a Fundação retorna, exemplo a ajuda aos CCLL de 

Uruguaiana, ali tem a contribuição de cada um CL do Distrito, com certeza, vocês estão 

ajudando os desabrigados da cidade de Uruguaiana. Estamos agilizando para fazer funcionar  
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a comunicação através de e-mail, pois grande parte dos Clubes e CCLL estão recebendo as 

informações, vamos continuar insistindo o uso, pois é a maneira mais rápida e mais 

econômica de se comunicar.Concurso de Boletim âmbito Distrito, estamos agilizando 

também uma parceria, já temos dois jornais parceiros para fazer este concurso que será 

único exemplar no ano que já foram divulgados nos Clubes com prazo definidos dia 5 de 

março de 2005 a entrada na Governadoria para sofrer avaliação, o CL vencedor receberá um 

Prêmio. Com a palavra o CL João Carlos Machado, que apresentou o Palestrante CL 

Rodolfo Bonetti, com tema de motivação aos CCLL presentes, após sua explanação, foi 

muito aplaudido pela brilhante palestra deixando todos os presente motivados, ao seu 

crescimento e do seu Clube. O CL Governador Dalberon agradeceu ao CL Rodolfo, dando 

seqüência às trabalhos da 2ª Reunião do Conselho Distrital, em seguida suspendeu 

temporariamente, dando por aberto e instalados os trabalhos referentes à Convenção 

Extraordinária do Distrito, já fazendo parte da mesa diretiva dos trabalhos o CL Odilo 

Zimmermann, Presidente da Comissão de Estatutos e Regulamentos, CaL Sandra Rebelato, 

CL José Sbicigo membros da Comissão; solicitado ao CL Enio Kinzel Secretario do Distrito 

LD-4, que faça a leitura da Convocação da Convenção Extraordinária: Convenção 

Extraordinária, Edital de convocação, o Governador do Distrito LD-4da Associação 

Internacional de Lions Clube com amparo no que lhe confere o titulo V Seção 1, art. 13 § 1º 

nº 2 do Estatuto convoca todos os Clubes do Distrito e Delegados natos devendo se fazer 

representar pelos Delegados na forma do Estatuto, para participarem da Convenção 

Extraordinária que se realizará na Cidade de Santana do Livramento- RS, no dia 20 de 

novembro de 2004 às 13:30 horas em única Convocação com a seguinte Ordem do Dia: 

Específica: Adaptação dos Estatutos do Distrito às exigências do Código Civil Brasileiro, 

Santiago 20 de outubro de 2004, CL José Dalberon Fortes Nunes Governador Distrito LD-4. 

O Governador neste momento passou a palavra ao CL Odilo Zimmermann, presidente da 

Comissão de Estatutos e regulamentos para relato dos Estatutos CL Odilo, CL Governador, 

Membros da Mesa Vice-Governador, CaL Rosane Vailatti, Presidente do Conselho do 

Distrito Múltiplo, meus CCLL da Comissão de Estatutos e regulamentos, demais 

convencionais; A Lei 10.406 de 2002 determinou, estabeleceu uma série de exigências ao 

distinguir as formas das Entidades, distinguindo Sociedades Civis, entre sociedades de fins 

lucrativos, Sociedades de fins não econômicos, fundação em fim e outras Associações, e a 

nossa Instituição se caracteriza por uma Associação e nós temos que adaptar os nossos 

Estatutos à exigência especifica deste diploma legal, todas as Entidades, todas as 

Instituições estão fazendo isto e nós temos que faze-lo também, como nosso Estatuto prevê 

que a mudança Estatutária só pode ser feita em Convenção Ordinária ou Extraordinária, 

porém convocada com fim especifico, então sugeri ao CL Governador Dalberon que nos 

utilizássemos esta oportunidade de Conselho Distrital para numa Convenção Extraordinária 

procedermos a mudança ou a adaptação do Estatuto ao Novo Código Civil. Muito embora 

este Estatuto esteja em vigor há muito pouco tempo, mas agora ele ganha uma feição um 

pouco diferente, porque nos Artigos 53 a 61 do Código Civil ele ganha umas exigências um 

pouco diferentes, então nós precisamos adapta-lo a essas exigências. O CL Odilo devolveu a 

palavra ao CL Governador para que salientou ao CL Alvim Presidente da Comissão de 

Credenciamento para que fizesse o relatório de sua Comissão. O CL Carlos Alvim divulgou 

o nome dos membros de sua Comissão como sendo os CCLL Juan José Posadas e Clóvis 
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Soares, o que agradeceu a presença dos mesmos e após informou que foram inscritos 29 

Clubes credenciados, 84 Delegados Titulares e 26 Delegados Suplentes entre os 84 

Delegados Titulares estão incluídos os Delegados Natos, em seguida devolveu a palavra a 

direção dos trabalhos. O CL Governador agradeceu a participação do CL Alvim, passando a 

palavra ao CL Odilo para que fizesse o relato do novo Estatuto. A partir deste momento foi 

discutido, debatido e votado à reforma Estatutária e que terá Ata própria. Foi alertado 

também que a partir da aprovação todos os Clubes do Distrito deverão fazer as adaptações 

de seus Estatutos ao Código Civil. A seguir o CL Governador convidou o CL Luiz Fernando 

Cunha, Vice-Presidente da Fundação Moacir Ramos Martins, para que passasse integrar a 

mesa dos trabalhos, por ser substituto eventual do Presidente CL Gildo Meneghello, que não 

se fez presente a Reunião, pois esse momento era destinado a escolha do novo Presidente da 

Fundação. Como não houve candidato voluntário, o CL Governador no uso de suas 

prerrogativas fez apresentação de três nomes para que fosse escolhido o futuro Presidente da 

Fundação, sendo apresentados o CL Hermes Bressan do Lions Clube Santa Maria Itararé, 

CL Robertinho Luiz Meneghetti do Lions Clube Santa Maria Camobi e o CL José Sbicigo 

do Lions Clube Uruguaiana Três Fronteiras, sendo que os dois primeiros declinaram da 

indicação, alegando motivos particulares, o CL José Sbicigo usou da palavra, aceitando o 

desafio de presidir a Fundação, o que foi aplaudido por todos, logo em seguida o CL 

Governador solicitou uma forte salva de palmas ao CL José Sbicigo e o declarou Presidente 

da Fundação Moacir Ramos Martins. Na seqüência o CL Governador declarou aberto o 

espaço Mostre seu Talento, que é destinado aos Companheiros, Presidentes de Divisão, 

Assessores, Presidentes de Clubes ou qualquer Companheiro que queira fazer uso da 

palavra. Por ordem de inscrição usou da palavra o CL Anselmo Moura, Assessor de 

Convenção que iniciou cumprimentando a todos em especial os Companheiros do Lions 

Clube de Santana do Livramento pela organização da presente reunião e se dispôs a fazer 

igual ou melhor na 43ª Convenção do Distrito que será realizada em abril na Cidade de 

Panambi, em seguida passou a palavra para o CL Odilo Zimmermann que fez um breve 

relato sobre Panambi, Cidade Sede da Convenção e reforçou o convite para que todos 

participassem. O CL Eusébio Vargas, Assessor de Concursos e Prêmios, ressaltou a 

importância do Concurso de Eficiência entre os Clubes. O representante do Assessor de 

Meio Ambiente se manifestou ressaltando a importância que devemos dar para o uso 

adequado da água em todas as oportunidades. O CL Douglas, Presidente do Lions Clube 

Uruguaiana apresentou um vídeo sobre as atividades de seu Clube junto a Comunidade. O 

CL Gilberto Verdum, Presidente do  Lions Clube Uruguaiana Três Fronteiras, projetou um 

vídeo sobre as atividades Projeto Escola que seu Clube vem desenvolvendo junto a 

comunidade. O CL Pedrinho, Presidente do Lions Clube Três Passos Centro, informou das 

atividades de seu Clube e apresentou uma Banda formada pelos CCLL e DDMM do seu 

Clube que brindaram os presentes com números musicais. O CL Mario Presidente do Lions 

Clube Santana do Livramento, pediu desculpas pelas falhas que porventura tenha acontecido 

e passou as mãos do CL Governador o Projeto do Banco da Audição encaminhado pelo seu 

Clube ao Ministério de Ciência e Tecnologia solicitando vinte aparelhos para surde em 

sistema de comodato, que irá beneficiar pessoas carentes, deficientes auditivos da 

Comunidade. A CaL Terezinha Assessora da Criança e do Adolescente que descerrou sobre 

a importância de sua assessoria e a preocupação de Lions Internacional sobre esse assunto, 

em seguida, orientou os Clubes quanto as várias formas de direcionar um trabalho que é  
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desenvolvido. O CL Carlos Ronei Freitas de Almeida, Assessor da L.C.I.F., prestou 

informação do andamento de um projeto solicitando subsídios para a U.T.I. do Hospital da 

Cidade de Três Passos, também teceu comentários sobre a assessoria que exerce junto ao 

Distrito Múltiplo LD, referente à conscientização sobre uso da droga. O CL Governador 

solicitou o auxílio da CaL Gessi, para fazer a entrega de um mimo a Presidente do Distrito 

Múltiplo LD, CaL Rosane Terezinha   Janke   Vailatti.   O CL   Governador   solicitou   aos   

Clubes   presentes   que apresentassem nomes das Cidades voluntárias para sediar a 3ª 

Reunião do Conselho Distrital e sugerissem data da realização da mesma. Foi indicada o 

nome da Cidade de Santa Maria e a data de 12 de março de 2005, o que foi aprovado por 

unanimidade, ficou estabelecido também que nessa oportunidade será realizado um Fórum 

Leonístico, ocupando a parte da manhã e à tarde os trabalhos de interesse dos Clubes do 

Distrito. O CL Governador solicitou a presença à frente da Assembléia, de todos os CCLL e 

DDMM do Lions Clube de Santana do Livramento, anfitriões desta reunião, logo após 

ressaltou o brilhante trabalho realizado pelos mesmos externando o seu reconhecimento e 

agradecimento em nome de todos os participantes. Para finalizar o CL José Dalberon, 

Governador do Distrito, também agradeceu aos CCLL que atuaram dando sua contribuição 

para o brilhantismo da reunião encerrou os trabalhos convidando a todos para fazer a oração 

pelo Brasil e dirigirem uma calorosa salva de palma ao Pavilhão Nacional e demais 

Bandeiras. E como nada mais foi tratado eu ________________ CL Enio Kinzel, secretário 

do Distrito LD-4, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e o CL Governador do 

Distrito LD-4, Santana do Livramento – RS, 20 de novembro de 2004.  


